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Zadání 
Pro zadanou otevřenou síť front vypočítejte odhad hodnot L​q a T​q . Časové intervaly mezi                             
vstupy požadavků mají exponenciální rozdělení s parametrem λ = 1, oba kanály obsluhy mají                           
náhodně rozdělenou dobu obsluhy se známými středními hodnotami T​s1 = 0,5 a T​s2 = 0,666 a                               
koeficienty variace C​s1​  = 0.5 a C​s2​  = 0.5 

 

 

Tok uzly 

, ,Λ1 = λ  ∙ p1 = 1 ∙ 0 8 = 0 8  

, ,Λ2 = λ  ∙ p2 = 1 ∙ 0 2 = 0 2  

Zatížení systému 

, , ,ρ1 = Λ1 ∙ T S1 = 0 8 ∙ 0 5 = 0 4  

Λ , , 66 , 332ρ2 =   2 ∙ T S2 = 0 2 ∙ 0 6 = 0 1  

, , 332 , 332    1 ρ = ρ1 + ρ2 = 0 4 + 0 1 = 0 5 ⇒ ρ <    

   

1 



Střední délky front 

(1 ) (1 , ) , 66666Lw1 =
ρ21

2∙(1−ρ )1
+ C2

S1 = 0,42
2∙(1−0,4) + 0 52 = 6

1 = 0 1  

(1 ) (1 , ) , 1477Lw2 =
ρ22

2∙(1−ρ )2
+ C2

S2 = 0,13322
2∙(1−0,1332) + 0 6662 = 0 0  

Střední počet požadavků 

, , 666  Lq1 = Lw1 + ρ1 = 6
1 + 0 4 = 30

17 = 0 5  

0, 1477 , 332 , 4797  Lq2 = Lw2 + ρ2 =   0 + 0 1 = 0 1  

Celkový střední počet požadavků 

, 1463Lq = ∑
2

i=1
Lqi = Lq1 + Lq2 = 0 7    

Střední doby odezvy 

, 0833T q1 = Λ+

Lq1 = 0,8
0,5666 = 24

17 = 0 7  

, 3985T q2 = Λ2

Lq2 = 0,2
0,14797 = 0 7  

Celková střední doba odezvy 

, 1463  T q = λ
Lq = 1

0,71463 = 0 7  

 

2 


